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Beschäftigungsausmaß:
Teilzeit (20 Wochenstunden)

Bewerbungsfrist:
01.12.2023

Befristung:
Karenzvertretung

Einstufung:
LD 14

Eintrittsdatum:
ehestens

Information zum Unternehmen

Das Pyhrn-Eisenwurzen Klinikum Kirchdorf Steyr versorgt jährlich rund 38.000 stationäre und 174.000
ambulante PatientInnen. Mit 828 Betten zählt das Pyhrn-Eisenwurzen Klinikum zu den größten
Krankenanstalten Österreichs. Verstärken Sie unser Team am Standort Stey und arbeiten Sie zukünftig
in einer der schönsten Regionen Österreichs.

Unser Angebot an Sie

OÖ Landesdienst als sicherer und attraktiver Arbeitgeber
attraktive Sonder- und Sozialleistungen für OÖ Landesbedienstete
flexible Arbeitszeitmodelle
Umfangreiches Kinderbetreuungsangebot im betriebseigenen Kindergarten sowie Krabbelstube
betriebliches Gesundheitsmanagement ("Geh Mit!")

Ihre Aufgaben

Begleitung und Betreuung der stationären PatientInnen durch den Stationsalltag (Pädagogische
Erziehungs- und Betreuungsaufgaben, Freizeitarbeit, Ganztagesbetreuung)
Planung, Gestaltung und Durchführung von themenspezifischen, zielgruppengerechten Vormittags-
und Nachmittagseinheiten (z.B. Entspannung, Kocheinheiten, Bewegung und Sport, Kreativität)
sowie Planung und Durchführung von Ausflügen
Einzeleinheiten mit PatientInnen zu speziellen pädagogischen Themen
Beobachtung und Erfassung sozialer Dynamiken im Gruppengeschehen, bei Notwendigkeit
pädagogisch professionelles Eingreifen (Deeskalation)
Einzelbetreuung stationärer PatientInnen (Unterstützung bei der Alltagsbewältigung, Förderung des
Sozialverhaltens, Selbstwertentwicklung)
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Elternarbeit (Kommunikationshilfe, Informationsweitergabe, Vermittlung Eltern-Kind)

Unsere Anforderungen an Sie

abgeschlossene Ausbildung in einer Bildungsanstalt für Sozialpädagogik oder vergleichbar
Erfahrung im psychosomatischen/pädagogischen Bereich
Fort- & Weiterbildungen im Umgang mit psychosomatischen Erkrankungen (Heilpädagogik, inklusive
Pädagogik, Erlebnispädagogik, Gesundheitspädagogik...)
Fähigkeit ein gutes Verhältnis von Nähe und Distanz zu den Kindern/Jugendlichen aufzubauen,
einfühlsamer Umgang mit PatientInnen
hohe Eigenverantwortung, Eigeninitiative und Belastbarkeit auch in Akutsituationen
Flexibilität, soziale Kompetenz und Kreativität

Weitere Informationen

Karenzvertretung vorerst bis 11/2026

Ihr Kontakt

Hr. Prim. Dr. Oliver Wagner, Leiter der Abt. für Kinder- und Jugendheilkunde, Tel. Nr. 05 055466-24800;

JOB-Kennzahl
SR-2023-004510

 …Teilen  

Wenn auch Sie Teil der Oberösterreichischen Gesundheitsholding GmbH werden möchten, freuen wir uns auf Ihre
aussagekräftige Online-Bewerbung!
Wir bieten ein Arbeitsumfeld, das unabhängig von Alter, Geschlecht, sexueller Identität, Behinderung, Herkunft oder
Religion gleiche Chancen ermöglicht. Die Erhöhung des Anteils unterrepräsentierter Gruppen in Führungspositionen
und den ausschreibenden Bereichen sowie die Inklusion von Menschen mit Beeinträchtigung ist uns ein Anliegen.
Informationen zum Gehaltsschema der OÖ Gesundheitsholding finden Sie unter: www.ooeg.at/karriere
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